
Анализ проведенного анкетирования  

«Оценка удовлетворенности обучающихся качеством образовательного процесса в 

ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России» в 2023/2024 учебном году. 

Анкетирование «Оценка удовлетворенности обучающихся качеством 

образовательного процесса в ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России» проводилось на 

платформе Google Forms, всего опрошено 1966 студента. 

 Лечебный факультет 870 чел. (64% от общего количества студентов на факультете) 

 Педиатрический факультет 353 чел. (51% от общего количества студентов на 

факультете) 

 Стоматологический факультет 236 чел. (73% от общего количества студентов на 

факультете) 

 Факультет фармации и биомедицины 104 чел. (57% от общего количества студентов 

на факультете) 

 Медико-гуманитарный факультет 107 чел. (66% от общего количества студентов на 

факультете) 

 Медико-фармацевтический колледж 205 чел. (53% от общего количества студентов 

на факультете) 

 Факультет ординатуры с центром карьеры и трудоустройства 91 чел. (24% от общего 

количества ординаторов на факультете) 

При ответе на вопросы анкеты студенты оценивали степень удовлетворенности 

определенным баллом, при этом 10 баллов соответствует абсолютной удовлетворенности, 

0 баллов – неудовлетворенности. 

При анализе анкет считать, что баллы от 0 до 3 свидетельствуют об оценке 

удовлетворенности скорее не удовлетворен; от 4 до 6 – скорее удовлетворен; от 7 до 10 – 

полностью удовлетворен. 

1. Удовлетворенность выбранной профессией 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 106 студентов, от 4 до 6 – 371 студент, от 7 до 10 

– 1480 студентов. 
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2. Удовлетворенность психологическим климатом во взаимоотношениях студент – 

профессорско-преподавательский состав 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 289 студентов, от 4 до 6 – 614 студентов, от 7 до 

10 – 1061 студент. 

 

 

3. Удовлетворенность психологическим климатом во взаимоотношениях студент – 

учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал (лаборанты, сотрудники 

библиотек, сотрудники деканатов, сотрудники бухгалтерии и т.д.) 
Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 223 студента, от 4 до 6 – 468 студентов, от 7 до 

10 – 1274 студента. 

 

 

58
31

71
129 115

282

217

333
292

136

300

0

100

200

300

400

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

15%

31%
54% Скорее не удовлетворен

Скорее удовлетворен

Полностью удовлетворен

57 34 56 76 93

209
166

243
306

252

473

0

100

200

300

400

500

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11%

24%

65%

Скорее не удовлетворен

Скорее удовлетворен

Полностью удовлетворен



4. Удовлетворенность психологическим климатом во взаимоотношениях студент – 

студент 
Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 122 студента, от 4 до 6 – 303 студента, от 7 до 

10 –1539 студентов. 

 

 

5. Удовлетворенность организацией учебного процесса (расписание, график сдачи 

отработок и консультаций и др.) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 433 студента, от 4 до 6 – 628 студентов, от 7 до 

10 – 903 студента. 
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6. Удовлетворенность качеством учебного процесса (чтение лекций, проведение 

занятий) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 217 студентов, от 4 до 6 – 529 студентов, от 7 до 

10 – 1218 студентов. 

 

7. Удовлетворенность качеством организации и проведения различных видов 

практик (учебных, производственных) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 255 студентов, от 4 до 6 – 504 студента, от 7 до 

10 – 1202 студента. 
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8. Удовлетворенность материально-технической базой учебного процесса (аудитории, 

лекционные залы, компьютерные классы, оборудование) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 306 студентов, от 4 до 6 – 570 студентов, от 7 до 

10 – 1085 студентов. 

 

 

9. Удовлетворенность организацией питания в университете (доступность, качество, 

стоимость и др.) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 722 студента, от 4 до 6 – 566 студентов, от 7 до 

10 – 668 студентов. 

 

60 52
80

114 121

238
211

261
298

183

343

0

100

200

300

400

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

16%

29%
55% Скорее не удовлетворен

Скорее удовлетворен

Полностью удовлетворен

266

109
139

208

158

268

140
181 175

81

231

0

50

100

150

200

250

300

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

37%

29%

34%

Скорее не удовлетворен

Скорее удовлетворен

Полностью удовлетворен



10. Комфортность условий в которых осуществляется образовательная деятельность 

(доступная среда, санитарно-гигиеническое состояние помещений) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 331 студент, от 4 до 6 – 560 студентов, от 7 до 10 

– 1070 студентов. 

 

 

11. Удовлетворенность условиями для внеучебной деятельности (работа 

студенческого самоуправления, профсоюзная организация, волонтерских отрядов и 

т.д.) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 280 студентов, от 4 до 6 – 496 студентов, от 7 до 

10 – 1157 студентов. 
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12. Удовлетворенность спортивно-массовой работой, пропагандой и внедрением 

здорового образа жизни 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 221 студент, от 4 до 6 – 474 студента, от 7 до 10 

– 1251 студент. 

 

13. Удовлетворенность организацией научно-исследовательской работы в 

университете (научное общество молодых ученых и студентов, конференции, 

олимпиады, конкурсы) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 174 студента, от 4 до 6 – 424 студента, от 7 до 10 

– 1349 студентов. 
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14. Удовлетворенность возможности реализовать творческий потенциал 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 275 студентов, от 4 до 6 – 480 студентов, от 7 до 

10 – 1195 студентов. 

 

15.  Степень удовлетворенности обеспеченности библиотечным фондом (в том числе 

электронными изданиями) и учебно-методическими материалами 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 223 студента, от 4 до 6 – 484 студента, от 7 до 10 

– 1250 студентов. 
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16. Оценка организации социально-психологической помощи (адаптация 

первокурсников, консультации психолога) 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 531 студент, от 4 до 6 – 534 студента, от 7 до 10 

– 868 студентов. 

 

17. Оценка системы поощрения студентов за достижения в учебе, спорте, 

общественной работе и др. 
Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 478 студентов, от 4 до 6 – 522 студента, от 7 до 

10 – 948 студентов. 
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18. Оценка качества медицинского обслуживания в университетских клиниках 

Оценку удовлетворенности от 0 до 3 дали 691 студент, от 4 до 6 – 546 студентов, от 7 до 

10 – 711 студентов. 

 

В результате проведенного мониторинга можно сделать вывод о том, что 57% студентов 

дают оценку удовлетворенности качеством образовательного процесса от 7 до 10 баллов, 

что свидетельствует о полной удовлетворенности качеством образовательного процесса, 

26% дают оценку от 4 до 6 баллов, студенты скорее удовлетворены и 17% дают оценку от 0 

до 3 баллов, студенты скорее не удовлетворены. 
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